

Дорогие участники Всероссийского конкурса творческих работ «Дорога к Обелиску».

Еще раз благодарим вас всех за участие и поздравляем с победой. Конкурс завершен, но уверены, что эмоции по итогам вас еще переполняют. Делитесь впечатлениями, что для вас значило участие в конкурсе, насколько сложно было подготовить работу, кто помогал, будете ли участвовать и в следующем году, как встретили с победой дома. А пока предлагаем вспомнить награждение в Москве! С наступающим Новым годом!





С 24 по 26 декабря в Москве проходил Всероссийский новогодний юнармейский сбор. В рамках этого форума организованы торжественные тематические мероприятия, а также открытые встречи с ведущими экспертами в области патриотического воспитания. По инициативе аппарата Главного штаба Всероссийского патриотического движения «Юнармия»

в качестве потенциального партнера на данное мероприятие был приглашен Военно-патриотический центр «Вымпел».

«За последние годы в России были предприняты значительные усилия по укреплению и развитию системы патриотического воспитания граждан Российской Федерации. Практически во всех субъектах России мероприятия по организации работы в этом направлении включены в различные региональные программы. Сегодня «Вымпел» и «Юнармия» работают в одном направлении, у нас общие цели и задачи. В наших проектах и программах участвует один круг детей, и делить нам нечего. Вместе мы делаем огромное дело — растим настоящих патриотов своей страны», — обратился к участникам встречи руководитель ВПЦ «Вымпел» Святослав Омельченко.

Он рассказал собравшимся о проектах центра и подчеркнул, что «Вымпел» более 20 лет успешно работает в регионах и за эти годы накоплено множество наработок в области патриотического воспитания детей и молодежи.

«Основным методическим базисом работы центра является Межрегиональная комплексная программа «Честь имею!» — крупномасштабный проект дополнительного образования молодежи. Программа представляет собой комплекс организационных, методических и практических мероприятий, призванных содействовать формированию единой эффективной системы патриотического воспитания подрастающего поколения на территории Российской Федерации. Дополнительная образовательная программа патриотического воспитания «Служу Отечеству!» направлена на допризывную подготовку молодежи и состоит из двух блоков. Базового — получение теоретических и практических знаний, способствующих гражданско-патриотическому, духовно-нравственному, историко-культурному воспитанию личности и профильного — расширенное изучение отдельных военно-прикладных направлений. Программа имеет варибельный компонент, где основной упор делается на направление, по которому работает патриотическое объединение», — отметил Омельченко.

Руководитель «Вымпела» также подробно остановился на Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Делай, как я!» и Всероссийском конкурсе творческих работ «Дорога к обелиску».

«В этих конкурсах каждый год принимают участие сотни ребят. В каждой присланной работе чувствуется любовь к Родине, уважение к историческому прошлому и уверенность в счастливом будущем. И не важно, какое военно-патриотическое объединение представляет ребенок», — сказал он.

Итогом встречи стало подписание более 20 договоров о партнерстве между ВПЦ «Вымпел» и региональными штабами «Юнармии».

